

半夜,菏泽城区一炒货店起火,消防官兵赶到现场——

冲进失火店铺,抱出仨煤气罐

本报菏泽3月14日讯(记者 张园园 邓兴宇 通讯员 杨海亮) 12日23时42分许,菏泽八完小西侧一炒货店突然失火,两间门市内的货物全部燃烧,事发时店内有仨煤气罐,幸亏消防员及时抱出。

14日,记者在事发现场看到,一块黑色的纱网将店铺从上到下整个包围了起来,店北侧和东侧的大门都已被烧坏,屋内几个已经变形的简易货架有些凌乱地立着,地上还散落着一些干果杂物,店铺西侧还有几个液化气罐。

“那天晚上刚睡下,听见有人喊失火了,我端着一盆水就跑下来了。”该炒货店所在的位置为一商住小区,住在附近的王先生说事发时家人已经睡觉,他洗刷完准备休息时听见有人呼救。

据王先生介绍,他赶到事发现场时,已有市民拨打了报警电话。现场的市民称,并不清楚有无人员伤亡。

当晚,消防部门出动了三部消防车赶到现场。据参与救援的消防员介绍,由于店铺在一拐角处,北侧和东侧都有一条小路,因此救援人员分成了两部分,在两个阵地同时灭火。

此外,了解到事发现场还有多个液化气罐,为避免更大灾害的发生,消防员冲进店铺将3个液化气罐抱出。“约35分钟后将大火彻底扑灭。”消防人员介绍,目前火灾原因仍在进一步调查中。



▲失火现场一片狼藉。

报废车套牌上路,跑三天即被查获 想发家致富也得走正路啊

本报巨野3月14日讯(记者 邢孟 通讯员 唐江波) 巨野一小伙想跑运输发家致富,可又觉得自己手头紧张,便低价购买了一辆报废货车,为上路还套用朋友的车牌,没想到上路第3天就被交警查获。

14日11时许,巨野交警大队二中队民警巡逻至327国道田桥段时,发现一辆白色农用运输车疾驰而来,民警遂将其拦下例行检查。检查过程中,农用车的司机徐某还不时与

交警攀谈,试图让检查的交警“关照关照”自己。

经民警核对机动车车架号、上网比对车辆信息,发现该车辆是一辆报废车辆,行驶证是挪用其它车辆的。原来,徐某看到同村不少人跑运输挣了钱,就想也试一试,便花5000元低价购买了一辆报废农用车。为了逃避检查,又萌生了套牌的主意。

现巨野交警部门对徐某作出罚款3500元、行政拘留15天的处罚。

说好的假一赔十,出事了矢口否认 口头承诺不如白纸黑字真切啊

本报巨野3月14日讯(记者 邢孟 通讯员 张允盛) 经不住“假一赔十”的忽悠,巨野一消费者购买了一款“名牌”珠宝项链,没想到却遭遇挂羊头卖狗肉,到手的只是一款普通品牌项链,当初的承诺也被店家矢口否认。

近日,巨野的李女士在县城某商场购物时,面对珠宝专柜销售员滔滔不绝的讲解和推介,最终在“假一赔十”的承诺下,李女士放下了最后一丝担心,花3000元购买了一条知名品牌的铂金项链。

回到家后,李女士按照

项链连接扣上打印的标准上网查询才发现,无论产地和品牌都不对,刚才购买的只是一条普通品牌项链,自己被销售员给“忽悠”了。气愤的李女士随即返回商场柜台要求退货,结果却遭到商家拒绝,销售员对原先承诺的“假一赔十”也矢口否认,无奈之下李女士只好到县消协投诉。

虽因经营者的承诺是口头,没有任何证据支持,但通过消协人员的调解,商场珠宝专柜最终同意给李女士退货。

单县突查网吧消防安全

48家网吧查出97处火患

本报单县3月14日讯(记者 邓兴宇 通讯员 梁道金) 13日,单县消防大队联合县文化局对全县网吧开展了消防安全大检查,结果48家网吧揪出火患97处。

13日,单县消防大队与单县文化局联合成立四个检查组,采取突击检查的形式,先后对城区、郭村镇、高韦庄乡、黄岗镇等驻地的网吧进行了检查。当天共检查网吧48家,发现火患97

处,当场整改85处,下发《责令改正通知书》12份。检查发现,网吧存在的问题主要集中在灭火器型号、数量不符合要求,疏散通道被占用,安全责任制度落实到位等方面。



东风小康 大众生活

一车3用 大不一样



物流用 家庭用 商务用

小型客车 C37

菏泽东风小康4S店

销售电话: 0530-6162750 地址: 菏泽市牡丹区220国道南段和信汽车城院 24小时服务电话: 0530-6165050

郓城: 13573000468 巨野: 0530/8181178 曹县: 0530/3369999
鄄城: 0530/2410222 菏泽万方: 0530/6222777 东明: 18253042318 菏泽黄河路店: 0530-5598118

